
1/19

Vedoucí kolotoče Říj 17, 2022

VIDEO: Europoslanec za německou AfD odhalil šílenou
rezoluci EU parlamentu, která vyzývá Německo a celou
EU k okamžitému embargu na ruská fosilní paliva a k
opuštění obou plynovodů Nord Stream a jejich
ponechání po explozích bez oprav, což povede ke
korozi a zničení potrubí! Proti rezoluci hlasovali jen 3
čeští europoslanci, stejně jako 3 němečtí, ale většina
poslanců z celé EU se dopustila vlastizrad na svých
národech! Evropská unie už nechce žádný levný plyn v
Evropě, cílem je totiž Agenda 2030!

aeronet.news/video-europoslanec-za-nemeckou-afd-odhalil-silenou-rezoluci-eu-parlamentu-ktera-vyzyva-
nemecko-a-celou-eu-k-okamzitemu-embargu-na-ruska-fosilni-paliva-a-k-opusteni-obou-plynovodu-nord-stream
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Rakouský server Wochenblick.at přinesl neuvěřitelný článek [1] a

krátké video s německým europoslancem za AfD, který odhalil, že

předminulý týden 6. října se v Evropském parlamentu hlasovalo o

neuvěřitelné rezoluci. Europoslanec Bernhard Zimniok uvedl, že

evropští poslanci hlasovali o rezoluci o Ukrajině, jejíž součástí

byl i paragraf vyzývající k zavedení okamžitého embarga

teď a ihned na všechna ruská fosilní paliva.

A současně i výzva Německu a všem zemím EU k opuštění

plynovodů Nord Stream 1 a 2, aby prý odběrem ruského plynu

nedocházelo k financování Putinovy války na Ukrajině. Paragraf 10

usnesení č. RC-B9-0430/2022/REV vyzval [2] k opuštění obou

plynovodů, a to bez jejich oprav po explozích, za kterými stály podle

informací americké letectvo a polské námořnictvo. Rusko nebylo k

vyšetřování přizváno, podobně jako nikdo nedovolil účast Ruska při

vyšetřování Ukrajinci sestřeleného dopravního letadla letu MH-17 na

Ukrajině.

0:23
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Pokaždé, když kolektivní Západ provede nějaký teroristický útok

nebo sabotáž, ze které je obviněno Rusko, tak nikdy zástupci Ruska

nejsou k vyšetřování přizváni. Nikdy a za žádných okoloností.

Evropská unie a spolu s ní i česká vláda tvrdí, že vysoké ceny plynu

jsou prý hybridní zbraní Vladimira Putina, ale to není Putin, který v

EU způsobuje nedostatek plynu, ropy a elektřiny.

To je Evropská unie, která hlasuje o rezolucích, jako je tato zmíněná,

které vyzývají k sebevražednému kroku opuštění obou plynovodů

Nord Stream, na kterých závisí nejen německý průmysl, ale i

průmysly dalších zemí Střední Evropy. Rezoluce vyzývající k

https://href.li/?https://www.wochenblick.at/wirtschaft/nord-stream-wird-aufgelassen-system-parteien-stimmen-in-bruessel-fuer-den-ruin/
https://href.li/?https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/RC-9-2022-0430_EN.pdf
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opuštění obou plynovodů znamená jejich zničení, protože bez oprav

dojde postupně ke vnikání slané mořské vody dovnitř trubek a začne

velice rychlá koroze po celé délce obou plynovodů.

Šoková deindustrializace Německa s cílem totálního prosazení Green Dealu i přes mrtvoly

Je to doslova sebevražda Evropské unie, sebevražda německého

průmyslu, je to proces šokové deindustrializace Německa a tím

pádem i České republiky, které se zhroutí spolu s ekonomikou

Německa a Petr Fiala má za úkol uklidňovat české obyvatelstvo, aby

si nevšimlo toho, že to již začalo a některé české podniky zavírají ke

konci tohoto roku své provozy.

A také, že zaměstnanci dostávají v těchto dnech výpovědí ke konci

roku, stejně jako zaměstnanci na Slovensku. Jak už jsem

vysvětloval minulý pátek na Svobodném vysílači, cílem

Evropské unie není vyřešení plynové, palivové a

energetické krize v EU, ale naopak její maximální využití a

zneužití pro zrychlené a brutální nasunutí Green Dealu a programu

Agendy 2030 na urychlený odchod kolektivního Západu od všech

fosilních paliv pod záminkou sankcí proti tomu zlému Rusku!
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Paragraf 10 usnesení v k okamžitému embargu na ruská fosilní paliva a k

opuštění obou plynovodů Nord Stream

To je celé! Globálním elitám a Evropské unii ani na okamžik nejde o

zajištění dostatku fosilních paliv jinými cestami odjinud, ale o úplný

odchod EU od veškerých fosilních paliv! Právě proto předminulý

týden došlo za předsednictví toho naše českého vrchního

osla k tomu skandálu, že si v době největší plynové krize

pohlaváři zemí EU v Praze odhlasovali, že nepozvou na

pracovní večeři katarského emíra Sáního. Ten přijel s

nabídkou velkých objemů LNG plynu pro Evropu, protože kvůli

lockdownům v Číně neodebral čínský průmysl miliardy metrů

krychlových katarského plynu, takže ten plyn mohla mít EU.

Evropská unie záměrně likviduje a ničí jakékoliv pokusy na opětovné získání levného plynu do Evropy

A co udělali ti vlastizrádci zemí EU na Pražském hradě? Odhlasovali

si, že emíra urazí, poníží, nepozvou ho na večeři a žádný katarský

deal s plynem nebude, protože to by tak hrálo, aby nám Katar do

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PV-9-2022-10-06-RCV_Section10.jpg
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Evropy namísto Ruska nasunoval znovu ten hnusný fosilní zemní

sajrajt, když jsme si my v Komisi 300 jasně dohodli, že celá Evropa

do roku 2030 bude bez fosilních paliv a obyvatelstvo bez lidských a

občanských práv! Tak jest rozhodnuto v komisi! A není dovoleno, aby

tento plán kdokoliv narušoval, a už vůbec ne katarský emír

zastupující fosilní palivovou velmoc! Prostě nebylo dovoleno! Žádný

katarský deal nebude! Jediný deal, který je v EU povolen, je Green

Deal a nic jiného!

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PV-9-2022-10-06-RCV_1.jpg


6/19

Hlasování o rezoluci k embargu a opuštění Nord Stream 1 a 2

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PV-9-2022-10-06-RCV_2.jpg
https://aeronet.news/wp-content/uploads/PV-9-2022-10-06-RCV_3.jpg
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Takže, k čemu došlo v EU parlamentu 6. října? Ze svodky jasně

[3] vyplývá, že z českých europoslanců proti usnesení o

opuštění plynovodů Nord Stream hlasovali jen 3

europoslanci, pan generál Hynek Blaško, pan Ivan David

(SPD) a paní Kateřina Konečná (KSČM). Všichni ostatní čeští

europoslanci hlasovali pro opuštění plynovodů a pro uvrhnutí

českého průmyslu a domácností do energetické krize, kterou ČR

nepoznala od konce II. sv. války.

Možná teď slyšíte dezinformace z českých nepřátelských médií o tom,

že LNG zásobníky se plní v EU a není důvod k panice. Ne, je to jinak.

Zásobníky LNG se plní pro potřeby těch zemí, které za ten plyn

budou ochotny zaplatit v EU nejvíc na burze. To není plyn grátis, ani

na přerozdělování v solidaritě, jak o tom plácal a básnil český ministr

průmyslu Jozef Síkela.

Zásobníky LNG v Holandsku nejsou určeny pro ČR, ani pro Holandsko, ale pro toho, kdo na plynové

burze v Amsterdamu zaplatí nejvíc

Ten plyn v Holandsku, o kterém Petr Fiala hovoří jako o spáse, je ve

skutečnosti obchodovaný o kousek vedle o pár bloků dál v budově

Evropské plynové burzy v Amsterdamu. A až začnou německé

podniky krachovat, požádají o dotace německou vládu, která ten

předražený LNG plyn z Amsterdamu a z těch slavných Fialových

zásobníků vykoupí. Jenže, na to ani nedojde. Než stačí německý

průmysl zareagovat, německá deindustrializační vláda nařídí

omezení spotřeby plynu v podnicích a dojde k zastavení fabrik.

A když zastaví německý průmysl, začněte počítat do deseti. A až

napočítáte, dojde k zastavování podniků a průmyslu i v ČR, protože

nebude pro koho dál vyrábět, když Německo nebude subdodávky z

českých podniků odebírat. Ten plyn, i ta ropa, i ta elektřina se

nachází na vstupech veškerého zboží a služeb v EU. Na cokoliv

sáhnete, v tom je vstup těchto 3 energií a paliv.

https://href.li/?https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/PV-9-2022-10-06-RCV_FR.pdf
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Okultní symbol Ouroboros

A když na každém vstupu je drahý plyn, elektřina i ropa, nemůže být

zboží a ani služby už nejen nikdy levné a dostupné pro obyčejné lidi,

ale den ode dne cena poroste, protože vysoká cena energií povede k

recesi a k nedostatku obratu zboží na trhu, protože lidé nebudou na

ten obrat mít peníze. Hyperinflace a mamutí recese je

ekonomickým samopožerem podle mýtického symbolu

Ouroboros, tedy hada, který požírá vlastní ocas. Hyperinflace

je tlamou hada a recese je ocasem. Nedostatek paliv tlačí na růst cen

za paliva, to vede k růstu cen zboží a služeb, které si ale lidé nemohou

dovolit.

Tím vzniká stav sociálních nepokojů a vlády začnou navyšovat dávky

a subvence, aby lidé mohli pokrýt své životní náklady. Do společnosti

se dostanou peníze, např. na sanování a stropování cen plynu a

elektřiny, což ale způsobí ve společnosti inflaci, protože cena paliv o

to více poroste, když dojde stropováním k vykoupení zásob plynu,

který by jinak nikdo za ty přemrštěné ceny nekoupil. Stropování tak

způsobí, že společnost za nedostatkové zboží zaplatí.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/OuroborosTree.jpg
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Hyperinflace začne požírat svůj vlastní ocas recese v důsledku nedostatku levných paliv na vstupech

produkce veškerého zboží a služeb

To vytvoří tlak na další růst cen, který opět vláda bude stropovat a

sanovat. V každém cyklu této spirály se zvýší cena zboží a služeb,

protože se zvýší poptávka po zboží, které vzhledem k limitaci objemu

energií bude v omezeném počtu. To vytvoří tlak na růst cen. A jsme

zase na začátku. Hyperinflace živící se požíráním svého ocasu recese.

Tohle vymysleli lidé z Komise 300 s cílem navodit ekonomický a

hned poté sociální rozvrat ve všech zemích západní společnosti a

nabídnout jim potom řešení v podobě otrocké smlouvy o

nepodmíněném příjmu, který ale bude podmíněn doživotní

pokorou a poslušností vůči černé šlechtě Komise 300.

Kdykoliv se objeví šance na levný plyn, tak tihle vlastizrádci buď

vyhodí ten plynovod do povětří, nebo vyženou katarského emíra s

obrovskými zásobami LNG, nebo přijmou rezoluci v EU parlamentu

vyzývající zločinně k opuštění plynovodů, což bude bez oprav po

jejich explozích znamenat postupné zničení a korozi, takže za rok

nebo za dva už nebude potřeba se o těch plynovodech bavit, protože

budou zničené a už neopravitelné zkorodované roury na dně Baltu. A

na to globalisté ani čekat nebudou.

LNG tanker

https://aeronet.news/wp-content/uploads/LNG_Tanker.jpg
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Možná jste zaregistrovali, že se v EU chystá další teror proti

majitelům spalovacích aut. Jedná se o tzv. dálniční euro-známky,

které budou mít platnost 1 den a budou platit na dálnicích po celé

EU. Jenže platit se za ně bude různě, a to podle toho, jestli máte

elektrické, benzínové nebo dieselové auto, a rovněž i podle stáří.

Majitelé aut starších než 5 let prý zaplatí doslova raketu. Zatím nikdo

nechce ceny elektronických euro-známek komentovat, ale podle

německého autoklubu ADAC by auto starší 10 let v dieselu

mohlo platit za jednodenní známku až 10 EUR podle

principu, že každý další rok stáří auta jedno Euro navíc,

takže především v zemích Východní Evropy, kde je vozový park starý

i více než 15 nebo i 20 let by potom jízda po dálnici vylezla opravdu

do velkých peněz.

Režim lidi postupně ohryzává o všechno, ale ti ani nehnou brvou

Jenže to povede k tomu, že obrovská část automobilistů s cílem

ušetřit se začne přesunovat mimo dálnice, na okresky a místní

silnice, cesta se prodlouží, spálí se paradoxně více paliva, ale

Evropské unii to nijak nevadí. Toto je pouze začátek. Po euro-známce

přijde nakonec přímá daň ze starého auta a hlavně plošná daň na

fosilní paliva.

Chtějí lidem vnutit elektrická auta, která se v důsledku

nedostatkové elektřiny a výpadků v dodávkách stanou

nepoužitelnými. Vezmou lidem auta, do kterých se lil laciný

benzín a nafta, a dají jim elektrická auta, která kvůli výpadkům v síti

nepůjde nabíjet. Panečku, to je kšeft! Jenže degenerace populace je

tady! Calhounův experiment. Typickým projevem každé populace ve

fázi úpadku a zániku je fenomén ztráty pudu sebezáchovy. Některé

myši si bez hnutí jinými myšmi nechali okusovat a žrát vlastní

ocásky.
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Výsledek evropské degenerace, nic víc, nic míň…

Experiment prokázal, že degenerace jako první postihuje dva

základní instinkty, rodičovský pud ochrany dětí a pud vlastní

sebezáchovy. A když se podíváte, co se dělo během covidové

plandemie, jak lidé apaticky nechali své děti napíchávat roztoky a

nečinně hleděli na jejich terorizování ve školách, a když vidíte, že lidé

se sami stavěli do front na roztoky a potom v bolestech umírali v

nemocnici, ale přesto dál vakcínu chránili, tak najednou si

uvědomíte, že už nemáte před sebou rozumné obyvatelstvo, ale

pouze populační vzorek v pokročilém stádiu degenerativního

procesu.

Populaci nevadí ničit vlastní hnízda, vlastní blahobyt,

vlastní pohodlí, vlastní ekonomickou a sociální bezpečnost.

Nechávají se okusovat o svobody a práva, o majetky,

peníze, úspory ničené inflací, prostě jako ty myši s

ohryzanými ocasy. Režim lidi ohryzává o všechno a všechny

majetky, úspory a dosaženou úroveň, ale obyvatelstvo se už ani

https://aeronet.news/wp-content/uploads/NordStreamAftermath2.jpg
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neozve, ani nehne, s výjimkou menšiny v populaci, která je

predispozičně vůči degenerativním procesům imunní na biologické

bázi.

-VK-

Šéfredaktor AE News

48

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

“s výjimkou menšiny v populaci, která je predispozičně vůči

degenerativním procesům imunní na biologické bázi.”

 
A tych je kolko? A ako je to mozne, ze su imunni?

SOUVISLOSTI

https://aeronet.news/donate/
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“Tohle vymysleli lidé z Komise 300 s cílem navodit ekonomický a

hned poté sociální rozvrat ve všech zemích západní společnosti a

nabídnout jim potom řešení v podobě otrocké smlouvy o

nepodmíněném příjmu, který ale bude podmíněn doživotní pokorou

a poslušností vůči černé šlechtě Komise 300.”

 
-VK-

Ano. Všechno se to děje v rámci finálního cíle organizovaného

mocenského Židovstva (globalistů) a jím řízeného zednářstva!

Satanovy synagogy. Komise 300 je jejich. A tím finálním cílem je

naprosté ujařmení lidstva. Univerzální světová vláda! Proto se dějí

všechny tyto zločiny proti národům a lidstvu.

Vyd. Alexej Fjodorovič Pavlov; ŽIDOVSKÁ NEVYHLÁŠENÁ VÁLKA

LIDSTVU

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf

Ulrich Fleischhauer; PRAVÉ PROTOKOLY SIONSKÝCH MUDRCŮ

– Znalecký posudek, vypracovaný z pověření soudního dvora č. V v

Bernu

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf

Johannes Rothkranz; SVĚTU VLÁDNOU SUPERLÓŽE

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Svetu_vladnou_superloze.pdf

Manfred Jacobs; TALMUDISMUS ARCINEPŘÍTEL LIDSTVA –

ŽIDOVSTVO, ZEDNÁŘSTVO, SVĚTOVÁ VLÁDA Díl 2

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Talmudismus_arcinepritel_lidstva_Dil_2.pdf

https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Svetu_vladnou_superloze.pdf
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Talmudismus_arcinepritel_lidstva_Dil_2.pdf
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John Coleman; Komise 300

 

https://href.li/?https://www.j-k-fischer-verlag.de/images/product_images/popup_images/25_0.jpg
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“Independent Order B’nai B’rith (Synové smlouvy) byl založen v New

Yorku 1843 východními Židy (Aškenázy) na pokyn Rothschildů.

Podnětem jeho vzniku bylo rozrušení světové veřejnosti ze židovské

rituální vraždy v Damašku (1840). Je to výhradně židovský

zednářský řád, jemuž jsou v podstatě podřízeny všechny zednářské

lóže na světě. Nejvyšší vedení zednářstva je právě zde. Řád provádí

světovou židovskou politiku ve velkém stylu – rozpoutal bolševické

revoluce v Rusku v letech 1905 a 1917, revoluce v Německu a

Maďarsku v roce 1918 a 1919, I. a II. světovou válku, a dále pak 2 638

revolucí a převratů v celém světě. Jeho finanční oporou je

Rothschildova bankovní říše. Jeho členy byli resp. jsou K. Eisner

(Salomon Kosmanowski), E. Toller, E. Mühsam, K. Radek

(Sobelsohn), M. Leviné, B. Kun (Aron Kohn), K. Liebknecht, A.

https://href.li/?https://www.jochen-roemer.de/Gottes%20Warnung/Kommende%20Jahre/nwo-report/images/Machtpyramide.jpg
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Kerenskij (Kirbis), P. Helphand, L. Trockij (Bronstein), B. Baruch, L.

Brandeis, W. Wilson, F. D. Roosevelt (Rosenfeld), J. F. Kennedy, H.

Truman (Salomon Treumann), L. Berija, J. Andropov (Lieberman),

Z. Brzezinski, H. Kissinger, atd. Řád zahájil svojí destrukční činnost

založením veliké lóže v roce 1883.” …

 
(Miroslav Dolejší, soukromá korespondence, 1998)

Když neprojevíme vlastní silnou vůli uvést naše věci do stavu, který

nám vyhovuje a budeme čekat, co nám kdo přidělí, tak se můžeme jít

spláchnout.

 
Nemám zkušenosti se zakládáním spotřebních družstev a s

mezinárodním obchodem. Ale rozhodně bych do takové akce šla.

Určitě bych nebyla sama. Když nás bude víc, oslovíme pana Štěpána,

ten je ochoten vyrazit hned. Tahle paVláda ho nepověří, tak ho musí

pověřit občané, kteří si své věci musí začít spravovat sami, když STÁT

SELHAL.

Nebudeš mať nič, budeš otrokom a budeš šťastný.

Vítajte v Bruselskom komunizme.

https://www.blesk.cz/clanek/zpravy-politika/724948/10-vlivnych-

zen-summitu-sefka-ursula-i-putinovy-odpurkyne-trussova-v-praze-

zehlila-spor-s-macronem.html?kapitola=2568768

Prehled jezibab, ktere spolupracuji na zniceni Evropy tim, ze

nenavidi Putina.

https://href.li/?https://www.blesk.cz/clanek/zpravy-politika/724948/10-vlivnych-zen-summitu-sefka-ursula-i-putinovy-odpurkyne-trussova-v-praze-zehlila-spor-s-macronem.html?kapitola=2568768
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Kdo asi tak koupí předražený ussácký plyn? Němci? Ale jak dlouho to

vydrží platit?

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-u-evropskych-

brehu-stoji-desitky-lodi-s-lng-a-nemohou-vylozit-naklad-217100#

Co by asi měli dělat paneláčníci? Odříznout radiátory a odmítat platit

šílené zálohy?🤑

Mně už dávno nebaví nic.

 
Kdybych neměla povinnosti vůči mým slabším a nemocným;

 
říkám POVINNOST naprosto s přehledem ,

 
s velkejma písmenama

 
napsaný,pro lepší čitelnost a pro

 
zjevnost mého postoje k nim,tak už bych to skončila…

 
(lítat z bytu do bytu a sloužit)

 
ještě jsou dvě možnosti co držej člověka-

 
ta řehole s malbou

 
a naděje

Suuuuuuuuuuudruhovnia zo západu DO = bali celičký svet!

VK: “populační vzorek v pokročilém stádiu degenerativního

procesu.”

 
Je to výstižný popis. Leta žasnu co a jak rychle se děje, jak politici

rozkládají a rozkrádají stát, okrádají lidi a lidi čuměj a NIC. Říkám

jim mutanti. Denně vidím jak jejich bytost degraduje, to se strašně

zrychlilo po vaxu. Tento svět je už úpadková dimenze zla a stvůr. Je

světlem potkat Zdravého Člověka. Líto je mi jen maličkých, kteří se

narodili do tohoto sajrajtu a budou muset v něm žít.

https://href.li/?https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-u-evropskych-brehu-stoji-desitky-lodi-s-lng-a-nemohou-vylozit-naklad-217100#
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V skrytu duše doufám, že to celé padne dřív, než se vše zničí, že

žádný plán nevyjde jak je zamýšlen. Vše je proti logice a proti Životu

jako takovému. To Vesmír dlouho trpět nebude. A zasáhne.

 
Když nám učitel řekl s vážnou tváří krátce po 11/9 : “děti, pamatujte

si toto datum, tímto dnem se Svět změní, už nikdy nebude jak jsme

ho znali dosud”. Jsme nechápaly tehdy. Měl pravdu.

 
Já to neumím pochopit i teď- postoje lidí v EU. Tolik národů a

odlišností ale všichni zombíe.

 
Slyšel jsem jednu hlášku ve filmu:

 
Vypadáš strašně, jako zombie. Jak to myslíš?! Nemyslím, zombie

nemyslí, bo nemá mozek. hahaha

ZIMNIOK se jevi jako typicky polske prijmeni. To by castecne

vysvetlovalo genetiku hloupych Polaku krizenych s degenerovanymi

zidy. Nestacim kroutit hlavou nad imbecilnimi napady clenu EU

parlamentu. Kocourkov hadr a byl uz mnohonasobne prekonan.

 
Zda se, ze evropskym lidickam stale nevadi jak je s nimi novodobou

slechtou nakladano. Zrejme jeste nedopadli na dno a neodreli si

hubu.

 
No uvidime, co se bude dit az se zima zepta, co jsi delal v lete. To se

to krepcilo na potapejicim se Titaniku!

 
Abych nezapomnela na otrepanou hlasku vsech novodobych blbounu

obecnych, pardon, evropskych vudcu za lepsi zitrky – ‘za vsechen ten

srab a nestovice muze Putin.’On nekdo snad ty skolene blbouny dnes

a denne vysypava z pytlu. Ach jo. 🙁

Moje řeč! Naprosto skvělý článek. O degeneraci jsem tu už v

komentářích psal. My jsme tady na aeronetu takový ostrůveček

opožděné degenerace.

 
Ti ostatní mimo , tedy většina , nejenom , že ztratili pud sebezáchovy

, ale nejsou schopni ani si nic takového připustit. Nejsou schopni
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vlastního myšlení , ani zamyšlení. Nedá se s nimi vůbec mluvit o

nějakých důležitých , přímo existenčních věcích.

 
Odpovídají tím , že “oni” to nějak zařídí , že se nic neděje.. A jsou

schopni se bavit jen o běžných věcech a blbostech. Žádají , aby se

mluvilo o něčem jiném , o něčem pozitivním. Vše ostatní vytěsňují.

Nechtějí o tom nic slyšet. Oni si vůbec neuvědomují , co je pro ně

důležité.

 
S takovými už nic dobrého nečekejte. Jen , že na Vás budou práskat ,

co řeknete a nebude to v souladu s oficiálním narativem. Nikomu

nevěřte! Víra je v tomto případě to nejhorší . Nikomu nevidíte do

hlavy. Já sám jsem se už mnohokrát spletl a byl jsem zděšen jejich

“názory”.

 

 


